II. ¢tvrtletni prace 8. rocnik A Jméno:

Je dan vyraz:

3a? + 2a, uri hodnotu vyrazu pro a = 3
5M + 6, urdi hodnotu vyrazu pro m = (-1)
2(x-y), ur¢i hodnotu vyrazu prox=9ay =-7

Yy — 2, uréi hodnotu vyrazu proy = (-6)

7t — 2t —11t° + 3t* —13.Zjednodus vyraz a uréi hodnotu vyrazu pro t = (-2)

Vynasobte

2(x+7)

(3-a)5
(-3).(p-0)

rs(2r® +3rs—s?)
2ay(—3a+4y)
Roznasobte zavorky, upravte
(x+4).(x+2)
(2a+3b).(2a —5b)
(X+2).(x+5)—-(x-1.(x-4)
5X(x=y) = 2(y - X)*
(a>-a+1)(a+1)
RozlozZ na soucin
3X+3y =

u+u’=

30k —27k* =

Ax*y® +8x°y =
15x-60y +30z =
Uprav podle vzorce
a’—2ab+b’ =

49X + 28X +4 =

9-6z+2°=

(a2 —3b)z =

0,04p®—2p+100=



II. ¢tvrtletni prace 8. rocnik B Jméno:

Je dan vyraz:

c+2c? , ur¢i hodnotu vyrazu proc=1

12p —2, urti hodnotu vyrazu pro p = (-1)

3(X—Y) urci hodnotu vyrazu prox =(-2)ay=5

5—Db, uréi hodnotu vyrazu pro b = (6)

3m® —2m® + 4m+12 —m? —m® .Zjednodus vyraz a uréi hodnotu vyrazu pro m = (3)

Vynasobte
4(-n+2)
(1—x).5
(-t).(-r+5s)
5a(3a’+5a—a®%)
4xy(2x + 3y)

Roznasobte zavorky, upravte
(a+2).(a+3)

(p+q).(p-r)
(x+1D.(x+2)—(x—3).(x+4)
(@®>+1)°*—(a-1).(a*+1)

(a® +ab+b*)(a—-b)

RozloZ na soudin

2a+2b=

a’+a=
3ax—3av =

2ay’ —2a’ =

4ab + 2bc —6bd =

Uprav podle vzorce
47° -36=
a’—12ab+3

49x° +14x+1

(v-0,3)" =
-ao*J1+q?)=
m? —9n? =

—1822+12z-82% =
k?—4=

(4m —nz)2 =

(t+01) =



